

### 席琳·迪翁 41岁再当妈

加拿大乐坛天后席琳·迪翁近日通过发言人证实自己怀孕的消息,她将为67岁的丈夫雷尼诞下第二个小孩,预产期在明年5月。41岁的席琳冒险做高龄产妇,全因她十分喜欢小孩子。

11年前,席琳·迪翁以《泰坦尼克号》奥斯卡最佳主题曲《My Heart Will Go On》登上事业巅峰,心中却以没有一儿半女为最大遗憾。她与丈夫雷尼遍访名医,最后在纽约一家诊所经由人工受孕成功,生下了大儿子雷尼·查尔斯。这次是她二度利用人工受孕的方法怀孕,“我们会尽力尝试,如果能够再怀孕的话,将是一个很大的恩赐。” 东东

### 惠特尼 沉寂7年将复出

据美国媒体报道,在7年沉寂之后,歌后惠特尼·休斯顿将于9月14日在美国著名谈话节目《奥普拉脱口秀》中隆重宣布复出。

惠特尼将是美国脱口秀女王奥普拉第24季节目的首位嘉宾。在奥普拉的官方网站上,奥普拉称“这将是近十年来最值得期待的一场访谈”。2002年,惠特尼在美国广播公司主持人戴安·索约的访谈中透露,自己有嗜药和酗酒的经历。此后,这位巨星一直都没有正式接受过任何电视访谈。惠特尼·休斯顿1963年8月出生,美国黑人歌后,代表作包括《我会永远爱你》。 法晚

### 金喜善 当上妈后挺辛苦



金喜善发福了

网上刚爆出金喜善和她7个月大的女儿的合影,这个漂亮妈妈前天就以某护肤品代言人的身份亮相杭州。在谈到难搞的婆媳关系特别是豪门的婆媳关系时,金喜善自信满满地说,要像跟朋友一样与婆婆相处。

金喜善坦言,当了母亲后,很能体会婆婆的辛苦,“当了妈妈以后琐碎的事太多,24小时都不够用”,所以在家有空就会帮忙做家务,为家人烧菜做饭。 钱晚

### 全度妍 复出展示颓废美

在今年1月生下一名女婴后就中止演艺活动至今的全度妍近日正式宣告复出,为韩国某杂志拍摄了封面照。照片中,全度妍衣着华丽,却手拿凋谢的玫瑰,展示了不一样的颓废美。

全度妍拍摄的这组封面照是韩国“电影天使计划”活动的一个环节,该活动旨在让社会贫困阶层也有机会看电影,并为韩国独立影片的发展募集更多的资金。

“电影天使计划”活动发起人,韩国著名导演李贤胜在最近接受采访时表示,全度妍不仅是韩国最优秀的女演员,而且还是非常善良的人,懂得为别人的伤痛而流泪,所以邀请全度妍参加“电影天使计划”也是理所当然的事情。 安孝恩

# 酒井,你真有这么不堪吗?

## 传酒井法子毒龄超过10年,为获毒品不惜被非礼

据日本媒体报道,日本警方怀疑近日相继涉毒的艺人押尾学和酒井法子的毒品来源一致,在日前的调查中,曾向有关人员询问押尾学与酒井法子夫妇、杰尼斯事务所艺人的关系。这就意味着,警方怀疑多名杰尼斯艺人也沾染毒品。

### 杰尼斯艺人被指染毒

据圈内人透露,酒井法子夫妇经常出入西麻布的俱乐部“A”,而杰尼斯的多名艺人也时常在此消遣。今年春天,日本媒体曾爆料称杰尼斯艺人参加“药物派对”。据日本杂志《周刊现代》报道,参加该派对的艺人有“岚”组合的中大野智、二宫和也、赤西仁、东山纪之。据此,警方怀疑多名杰尼斯艺人亦沾染毒品。

另外,酒井夫妇和《一公升眼泪》女主角泽尻英龙华夫妻俩是朋友。据了解,酒井的丈夫和泽尻丈夫高城是旧识,7月高城担任“日全蚀音乐祭”的DJ,会场还设有VIP帷幕来招待酒井夫妇,疑似让他们在里头吸毒。日本网友暗

指,泽尻和高城很可能也成为毒友。

### 据称酒井毒瘾很深

近期日本《周刊文春》杂志大幅报道,指出酒井毒龄应长达10年以上!早在1995年演出戏剧《白色之恋》时期,就已经沉迷于毒海,甚至劝诱他人吸毒。杂志接获一名男子透露,当时酒井拿着疑似放毒品的铝箔纸,在六本木夜店询问他“要不要来一点”。

更有读者爆料,7年前也曾曾在六本木的夜店中,目击酒井向毒贩购毒的情形。当时酒井毒瘾发作,流鼻涕,精神涣散,一心只想要拿到毒品,被毒贩毛手毛脚地摸胸,也完全不以为意,只苦求对方快点交货。 钟合

### 延伸阅读

## 押尾学被爆早是“老毒物” 曾因沉迷于毒品险些丧命

一名日本女性近日向媒体爆料,8月3日,与某陪酒女郎一起服用摇头丸并致其裸体殒命的日本偶像派男演员押尾学,早在外国期间就已涉及毒品与性丑闻。

据日本媒体报道,8月20日发行的某写真周刊上刊载了这名女性透露的新情况。这位未透露姓名的女性向该杂志讲述了她与押尾学在毒品作用下进行赤裸裸性行为的情况。一段段肉体放纵的回忆描述,勾勒出押尾学早在这次事件以前,就已经陷入毒品



深渊不能自拔的事实。

据报道,这名女性在东京都内一家俱乐部工作时,认识了押尾学,并在他花言巧语的诱惑下,开始进一步交往。押尾学因工作在美国停留期间,还专门叫这名女性赴美,随后在下榻的宾馆里,该女性在押尾学的劝诱下吃了一种像药片一样的东西。据说,服药后,两人全身都好像成了性感带,随后多次性交。在毒品的作用下,押尾学持续几天进行性行为,这名女性则一直处于昏迷状态。这名女性还透露了一个爆炸性的内情,押尾学受到毒品的作用,也曾一度不省人事,几乎是徘徊在死亡边缘,险些危及生命。

据日本警方透露,押尾学在被捕后对吸食毒品供认不讳。但是,关于购买毒品的途径,则一会儿说是“从熟人那里买的”,一会儿又是“被那名女性诱骗服下的”,供词前后混乱。另一方面,押尾学坚持表示服用“药物”不是自己主动的,只是被别人劝诱的。

最后,这位大胆透露隐情的女性通过某杂志希望告诉押尾学,“希望你能够把实情都讲出来,这样可以补偿自己的罪行”。 中新

## 侯耀华首度开口说侯门官司

前天晚上,侯耀华出席六家卫视联合举办的赈灾晚会。演出结束之后,面对记者的追问,他首次谈到了“侯门官司”——侯耀文遗产纠纷案。

他表示:“作为一个大爷,给两个母亲的孩子(注:侯耀文有过两次婚史,并各留一个女儿)分遗产,永远也分不清。”

“不是我不想给她们分,不是我想怎么分就怎么分,我既得让她们满意了,也得让看着的全家人都满意了。”侯耀华说:“所以我觉得这件事情,就是得让法律来解决,法律说怎么分就怎么分。这是最好的解决途径。”但仅说完这几句,



侯耀华就称“有事”,匆匆离开。 法晚

## 张紫妍案仅两人被起诉

韩星张紫妍自杀揭露了韩国演艺圈“潜规则”,日前该案有了新进展。韩国19日的消息:警方上月移交给检察机关的12名嫌疑人中,只有张紫妍经纪公司代表金某和她的前经纪人刘长浩被提起不拘留起诉,其余人均均无罪释放。

负责调查此案的水原地方检察院城南地方检察厅的刑事3部分别对两人提起不拘留诉讼,其中金某的罪名是暴力和胁迫,刘某的罪名是损毁金某的名誉。

警方是以涉嫌强制要求陪酒、业务上垄断、强制非礼、逃走、毁坏遗属名誉等罪名把12名有嫌疑和共犯嫌疑人移交至检察院的。他们之中除金某和刘某外均无罪释放,结束了对他们的调查。

此外,被指曾有3次以上与张紫妍同桌喝酒,涉嫌强制罪共犯而被警方立案的某证券公司理事,以及外包制作公司



代表等记录在案的嫌疑人等,也因证据不足而被免于起诉。

对于无罪处理,检察机关解释说:“张紫妍案件比较抽象,无法掌握其具体受害情况。警方主张强迫罪似乎是考虑到国民的关注程度和对故人的同情的舆论。” 王尚

## 神秘男友有望陪高胜美来宁

台湾“甜歌皇后”高胜美下周二将来宁,这个消息近日让很多喜欢她的歌迷兴奋不已。如果你更关心她一点,那么你一定预感到,此次来宁,她神秘男友有望陪同左右。因为就在20日,出现在杭州的高胜美就是在神秘男友的陪同下出现在公众视野中的,这也是其神秘男友首次公开现身。

唱红了《昨夜星辰》、《千年等一回》、《青青河边草》等许多歌曲的高胜美有着娱乐圈劳模之称,在辛勤工作之余,从来没有传过绯闻或者结婚的消息,也正因为此,她的感情生活更神秘。不少歌迷都很替这位近40岁的大龄姑娘操心,关心她何时把自己嫁出去,找到一个好的归属。如今,看起来高胜美的好姻缘就快近了。20日到杭州参加某活动的她就由神秘男友陪同,对方忙前忙后,一看就是典型的好男人。下周二,高胜美将来宁参加2009影



响亚洲·首届非手术整形美容节,并到南医大友谊医院进行美容体验。届时,其神秘男友是否同行当然很受关注。不过,对于大家的真心祝福,高胜美自己倒好像并不着急,近日有媒体问到她何时结婚时,她就挠着头说:“结婚?没想过这个问题耶。” 快报记者 李谷 通讯员 囡囡

## 邓丽欣确诊甲流恐危及多人

香港女歌手邓丽欣20日确诊患上甲型H1N1流感,引发当地娱乐圈恐慌,连日与她接触过的艺人,甚至传媒,纷纷准备去检验身体。

据香港媒体报道,邓丽欣近日出席最大规模的活动是《88水灾关爱行动》,与逾300位歌手、艺人同台合唱。由于她并没有做任何预防传播病菌措施,例如戴口罩等,要是病菌在活动中传播开去,实在牵连甚广。

据报道,19日,邓丽欣与余文乐出席数码产品宣传活动,她如常与余文乐合照,并接受记者访问。直至活动尾声,邓丽欣突然对记者说:“我好怕,稍后我要去见医生。”

记者追问她因何事问诊,邓丽欣说:“我喉咙痛又发烧,

而助手刚确诊新型流感。”她当时并没有戴口罩,并且近距离与记者对话,她说出“助手确诊新型流感”时,记者马上四散弹开,更询问她为何不戴口罩。

记者20日联络上邓丽欣的东家金牌大风发言人陈小姐了解邓的新型流感诊断结果,她透露邓丽欣确诊新型流感:“医生说邓丽欣患新型流感,但她的喉咙痛与发烧只是初期病征,并不严重。”被问到邓丽欣是否需要隔离?发言人陈小姐称,邓丽欣只需要休息两天。

陈小姐表示,邓丽欣去见医生当日仍然发烧,但20日已经退烧,而金牌大风出于安全考虑,安排邓丽欣休息一个星期,直至完全康复,未来一周的工作也全部取消。 中新



## 刘德华大马奔丧严防媒体

“刘德华的女人”朱丽倩的父亲朱金城日前于马来西亚猝逝,享年73岁。刘德华据悉已经秘密飞赴马来西亚奔丧,如今媒体都在等待他的刊登,估计刘德华会以“女婿”的身份出现,正式交代24年来“不能说的秘密”。

朱家的一位邻居向媒体爆料,称刘德华19日一早就已经到达,曾跟保安人员进行过交涉,以避免媒体混入朱府。保安人员说,早上刘德华曾给他10令吉(约20元人民币)的“喝茶费”,再三叮嘱他不能让记者混入朱府,之后,刘德华就一直逗留在屋内不再外出。

从19日开始,凡要进入朱家者无论是亲戚朋友,保安员必须咨询朱家,要求朱家家属认人。同时,电视台摄影队也被拒绝进入住宅区拍摄,当他们询问



保安人员为何不让他们进入拍摄时,该保安仅回说,屋主已下达指示。现场记者指出,即使刘德华身在屋内,这些工作人员也不知道,可能要等到出殡当天,华仔才可能露脸。 新快报